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Bc.Monika Šimeková 

KANDIDÁT 
na člena Výboru sekcie IDO MT SZTŠ na obdobie  od júna 2025 

 

 

Monika Šimeková rod. Betinská (38 rokov) je absolventkou Vysokej školy múzických 

umení  v Bratislave odbor choreografia a trénerka 2.stupňa .  Dlhé roky úspešne pôsobila 

v tanečnom súbore Lentilky Žilina. Nielen ako tanečník, ale aj ako tréner 

a choreograf.  Venovala sa tanečným štýlom Disco Dance, Hip Hop, Street Dance Show 

a Show Dance. Získala niekoľko titulov majstrov Slovenska a taktiež medailové 

umiestnenia na majstrovstvách sveta a Európy. Po ukončení štúdia ostala žiť v Bratislave, 

kde aj momentálne pôsobí. V roku 2008 založila tanečný klub DISTRICT 

DANCE  v Bratislave. Kvalita jej trénerskej a choreografickej práce sa ihneď prejavila vo 

vynikajúcich výsledkoch doma aj v zahraničí (medailové umiestnenia z majstrovstiev 

sveta  a Európy). Svoje tanečné a trénerské skúsenosti šíri ďalej na workshopoch 

v spolupráci s inými tanečnými klubmi na Slovensku a v zahraničí (Ukrajina, Bielorusko,  

Dánsko, Slovinsko, Česká republika, Maďarsko, Škótsko, Slovinsko ...) Od roku 2003 je 

národným rozhodcom disciplín IDO. 

V roku 2016 ako organizátor začala tradíciu tanečnej pohárovej súťaže v bratislavskej 

Dúbravke „District Dance Cup“. Spolu s manželom Richardom majú úzke napojenie na 

breaking komunitu a tanečnú scénu.    

Monika v tanečnej komunite vyrastala od útleho detstva. Pravidelne sa zúčastňuje 

všetkých súťaží na Slovensku, ale aj v zahraničí – v minulosti ako tanečníčka 

a reprezentantka, v súčasnosti ako tréner a choreograf. Má veľa skúseností a chuť 

pracovať. Chcela by byť nápomocná pri  rozvoji sekcie disciplín IDO. Víziou Moniky je 

posilniť postavenie sekcie disciplín IDO na tanečnej scéne na Slovensku, keďže je 

v mnohých smeroch základňou a štartovacou čiarou pre úspešných tanečníkov doma 

i zahraničí. Monika je oporou disco komisie a ústrednou osobou v komunite street a disco 

show. 

 

Jazykové znalosti:                                                                                                              

Anglický jazyk – veľmi dobré  

Ruský jazyk – pasívne 

 


